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1, Zakladni zakony mechaniky
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R – polomer oskulacni kruznice (kde se vzal, tu se vzal)

Galileiho transformace: t = t’ x = x’ + vt
1.NPZ: v = konst, inercialni vs. neinercialni systemy

2.NPZ: dp/dt = F

3.NPZ: princip akce a reakce
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neinercialni systemy: translacni pohyb:

setrvacna sila: F=ma[00]

rotacni pohyb:
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2, Silova pole
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Slaba, silna interakce, elektroslaba

Homogenni silove pole:
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3, numericka integrace

derivace je nahrazena podilem, metoda zabi skok (viz. Teorie)

4, prvni a druha impulzova veta
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5, energie kineticka a potencialni
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6, Tuhe teleso
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9, Michelsonuv experiment
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Kmity
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Vazane kmity:
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Skladani kmitu:

Mame stejnosmerne kmity.
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Vlneni na linearnim retezci
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*** zbytek poškozen při havárii MS WORDu, předpokládám, že už na to přijdete ***

Disperze na linearnim retezci:
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Klasicka vlnova rovnice

Jak ji udelat? Pouzijeme klasicky trik – pana Taylora:
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